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Idézet spányi Antal, a Székesfehérvári Egyházmegye püspökének megemlékezéséből: 
„ ...16 évvel ezelőtt Ő beszélt így: 
Templomba járó, hívő római katolikus családból származom, ezért tudom, hogy a templomépítés ősidők óta a legmagasztosabb tevékenység. 
Olyan, amely morális alapon kapcsolja össze az embereket, erősíti a közösségeket. Kevesek kiváltsága, hogy templomot építhetnek. Nem egy-
házi emberekre ez többszörösen is igaz ...
A cél, hogy e bővülő település közössége tovább erősödjön, hogy közös otthonának érezze Herceghalmot a régóta itt élő és a csak most lete-
lepedő.  Ezért fejlesztjük a települést, ezért gazdálkodtunk a jó gazda gondosságával úgy, hogy a telekbeépítésből befolyó pénzt fordítottuk 
templomépítésre ... 
Számomra fontos, hogy ez a kulturális és egyházi központ a településen élők megértését összetartozását, szeretetben való erősödését és a 
békés együttélést szolgálja. Ezért dolgoztam és ezért fogok fáradozni a jövőben is. Végezetül mit is kívánhatnék, mint, hogy legyen ez a nap a 
hálaadás napja. Mert a mai napon mi, Herceghalom lakói, polgárai most végleg hazaérkeztünk! ...”

(Schnaider László szavai 2002-ben, a KEK átadásakor)
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bÚCSÚZUNK SCHNaIDEr lÁSZlótól

schnaider lászló, Herceghalom Község nyugalmazott 
polgármestere hosszan tartó, türelemmel és méltósággal 
viselt betegség után 2018. június 18. napján elhunyt.
schnaider lászló a választók akaratából 1990-től 2010-ig, 
öt cikluson keresztül töltötte be a polgármesteri tisztséget 
a településen. Ez a húsz év meghatározó volt Hercegha-
lom életében, mert a poros és nincstelen kis faluból egy 
töretlen fejlődést mutató, kisvárosias jelleget tükröző, iga-
zán szép, élhető településsé vált. Ezen időszakban került 
sor a településközpont kialakítására, amely amellett, hogy 
egyedi arculatot adott a falunak, praktikusan egy helyre 
koncentrálja a legfontosabb közfunkciókat. Célszerűen 
egy tömbben került kialakításra a Kulturális Egyházi Köz-
pont, a felújított Általános Iskola, az új Községi Könyvtár, a 
Polgármesteri Hivatal, az orvosi rendelők és a gyógyszer-
tár. A nagyívű tervek megvalósításához kiváló érzékkel 
mindig megtalálta a szövetségeseket mind a településen, 
mind pedig a magasabb szintű döntéshozók körében.
schnaider lászló élete 1973 óta szorosan összekapcsoló-
dik Herceghalommal, amikor mint fiatal mezőgazdasági 
technikus tudományos ügyintézői munkakörben helyez-
kedett el a Kutató Intézetnél. Később elvégezte az Agrár-
tudományi Egyetemet Mosonmagyaróváron. Véglegesen 
1978-ban telepedett le családjával Herceghalomban. 
1985-90 között a Biatorbágyi Nagyközség Közös Tanácsá-
ban 4 herceghalmi képviselő társával együtt, tanácstag-
ként próbálta az akkor még nem önálló, társközségként 
működő településünk érdekeit képviselni. Ezek a tapasz-
talatok segítették hozzá ahhoz, hogy 1990-ben – amikor 
ennek a feltételei megteremtődtek – létrehozta az önálló 
önkormányzatot előkészítő csapatot a településen. A falu 
lakossága támogatta a Biatorbágytól történő elválást és 
1990. szeptember 30-án Herceghalomban is megtörtént 
az első szabad önkormányzati választás.  Ezek után 1991. 
január 1-jétől pedig Herceghalom közigazgatási szem-
pontból is önállóvá vált.
Polgármesterként húsz éven keresztül élvezte a lakosság 
töretlen bizalmát. Ezen időszak rendkívül jelentős volt a 
település életében, meghatározta és a kialakította a fejlő-
dés irányát és kereteit. Ezeken a kiváló alapokon fejlődhet 
tovább a település a kor és a lakosság igényeinek megfe-
lelően.
Polgármesteri tevékenységének elismeréseként 2004-
ben a „Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt, polgári 
tagozat” állami kitüntetésben részesült. Herceghalom 
Község Önkormányzata 2017-ben díszpolgári címet 
adományozott részére a település érdekében végzett 
elévülhetetlen érdemeinek elismeréseként.
schnaider lászló neve immár véglegesen összefonódik 
Herceghalommal, mert nevének említése nélkül nem be-
szélhetünk a település fejlődéséről és ez a legnagyobb ér-
dem, amely egy kiváló polgármesterről elmondható.
Emlékét megőrizzük.

Herceghalom Község Önkormányzata

A CSALÁD, BARÁTOK ÉS A KULTURÁLIS EGYHÁZI KÖZPONT 
ÉPÍTŐINEK NEVÉBEN LEHEL LÁSZLÓ BÚCSÚZOTT
AZ ELHUNYTTÓL

„Szeretett hozzátartozók, végtisztességet tévő gyülekezet!
Az Ószövetségi Jób könyvéből idézek:
16,2 „Nyomorúságos vigasztalók vagytok Mindnyájan.”
Erőn felüli próbatétel, reménytelenség, súlyos bizonytalanság, több mint 
2 éven át tartó megpróbáltatás. Minden olyan érthetetlen. 
Nem véletlenül mondja Jób végső elkeseredésében és a gyászoló család 

is joggal ezt érzi. Az élet és halál mezsgyéjén döbbenten állunk. Kevés az eszközünk, kevés a szó, ami segít. 
Igen, most az emlékekbe való kapaszkodás, az őszinte gyászoló jelenlét többet ér minden szónál. Tegyük 
ezt mi is. Emlékezzünk és adjunk hálát.
Schnaider László mélyen hívő római katolikus nevelést hozott magával egy olyan családból, amelyikre a 
háború után az osztályidegen bélyegzőt tették. Korán meg kellett tanulniuk a helytállást, hiszen volt olyan 
időszak, amikor édesanyjuk a család 8 főjéről is gondoskodott. A család sok emberi értéket adott neki. 
Helytállást, a munka szeretetét, a szervezettséget, a rendszeretetet és nem utolsó sorban a család össze-
tartó erejének a titkát. 
Mezőgazdasági szakiskola, a Kutató Intézet majd egyetem Mosonmagyaróváron – jelzi pályájának kibon-
takozását.
Az etyeki házasságkötése Ágival egy életre szólt. Igazi társra találtak egymásban az örömben és megpró-
báltatásban is, a 2 fiuk nevelésében és e település kiteljesedésében is. Fiaikra oly büszke volt. Akárhányszor, 
ha találkoztunk, mindig szóba hozta őket. Nem kis apai büszkeséggel számolt be Máté és Dávid sikereiről, 
az unokákról, az elmaradhatatlan vasárnapi családi alkalmakról, amelyek oly értékesek és fontosak voltak 
számára, mint amennyire testvéreivel és azok családjaival való kapcsolattartás.
1985-től a közéletben vesz részt. Majd 1990-től az immár önálló Herceghalom első polgármestere. Ötször 
választotta meg a település polgármesterének. Neve elválaszthatatlanul egybefonódott a falu önállósulá-
sával, életével és fejlődésével. Herceghalom a harmadik gyermeke lett. Ezért a közösségért élt. 
Mindezt alázattal, mértékletességgel és a település jövőjére, gazdasági, pénzügyi biztonságára gondoló 
tervezéssel tette. Szerette ezt a települést. Gyakran találkoztunk vele reggel és délután a falu különböző 
pontjain, mert jó gazdaként megnézte hol, mit kell tenni és hogy a munka rendben elvégződött e. Sokszor 
úgy éreztem, mintha a nagypapa, az egykori uradalmi intéző, lelkülete köszönt volna vissza.
Amikor a templom és kulturális központ ügyében összefogtunk – vele együtt másokkal is – akkor magam is 
egy új barátra leltem. Munkatársa lehettem egy kis időre. Együtt gondolkodhattunk a település értékeiről a 
meglévő és induló civil szervezetek jövőjéről, más szóval a KEK tartalommal való megtöltéséről. 
Tudta és következetesen képviselte is, hogy kellő egymás iránti tisztelettel és bölcsességgel egy épüle-
ten belül jól megférnek a különböző egyházi és nem egyházi alkalmak. Büszkeség töltötte el, amikor a 
mehrstetteni partnertelepülésről rendszeresen ide látogatóknak megmutatta az Egyházi és Kulturális Köz-
pontot.
Azt hiszem, életének egy fontos szakaszában találkoztunk. Nagyon komolyan vette azt a feladatot, hogy 
ennek a közösségnek szüksége van egy méltó templomra, egy méltó közösségi helyre. Szenvedélyesen 
kereste a különböző nézetek és törésvonalak ellenére is Herceghalom polgárai érdekében az együttműkö-
dést. Hivatástudatszerű szenvedélyévé vált az együttműködés, az egy irányba húzás keresése.
És persze nem hiányozhatott életéből a humor és a jókedv sem.
Az előbbi hivatástudat szerű szenvedély mellett jól megfért a másik kettő is. A sport szeretete, mint örök 
Fradi drukker, valamint a szinte kihagyhatatlan hétfő esti kártyacsata.
Amikor emlékezünk életére, legyünk büszkék arra, amit Tőle tanultunk. Adjunk hálát azért, hogy a Gondvi-
selő ebbe a szolgálatba állította schnaider lászlót.
szeretett hozzátartozók! Végtisztességet tévő gyülekezet!
A reménytelenségből az emlékezésen és hálaadáson át vezet az út a reménység felé.
Reménység a tekintetben, hogy akik élünk, pont e hamvak mellett megértjük, hogy addig kell cselekedni, 
megbocsátani, kezet nyújtani, tisztességgel törődni egymással, míg lehet, míg van időnk. Nehogy késő 
legyen! 
És reménység a tekintetben is, hogy Schnaider László hamvai felett a Mindenható megáll, és ezt mondja:
Jól van hű szolgám, örök békességembe fogadlak.

a család, a barátok, ismerősök, volt kollégák, 
herceghalomi, biatorbágyi, etyeki, budapesti, budaörsi, budakeszi, törökbálinti, 
pusztazámori, sóskúti, telki, mányi, pátyi, bodméri, felsőörsi, zsámbéki, 
mehrstetteni lakosok
kísérték utolsó útjára

SCHNAIDER LÁSZLÓ nyugalmazott polgármestert, 
Herceghalom Díszpolgárát.

2018. július 6-án örök nyugalomba helyezték Schnaider László hamvait, a Herceghalomi Köztemető-
ben. Tisztelői, barátok, ismerősök több százan kísérték utolsó útján, végső nyughelyére.
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SCHNAIDER LÁSZLÓTÓL, A POLGÁRMESTER-
TŐL BÚCSÚZOTT KELLER LÁSZLÓ

Június 21-én, két héttel az utolsó beszélgetésünk 
után, még mindig nehezen emésztve a megváltoz-
tathatatlan tényt, a következőket üzentem Neked:
Ezt a bejegyzést már csak a messze távolból olvas-
hatod. Példát mutattál emberségből, vezetői képes-
ségből, bölcsességből.
Nagyszerű település jött létre a vezetéseddel, büszke 

lehetsz a családodra. Nagy kár, hogy a sors nem adott több időt arra, hogy még sokáig 
beszélgethessünk az ország, a térség sorsáról.
Köszönet azért, hogy a távozásod előtt néhány nappal megszoríthattuk egymás kezét. 
Abban a szorításban minden benne volt. Nem felejtem. Emlékedet őrizzük.

Kedves Polgármester úr!
Egy évvel ezelőtt, amikor méltatlanul hosszú idő után a szeretett kórusod emlékező 
ünnepén átvehetted a díszpolgári oklevelet, az egykori összetartó közösség meghatá-
rozó személyisége részletesen és meghatóan méltatta munkásságodat.
Köszönöm a családodnak, hogy lehetővé tette számomra, hogy földi pályád utolsó 
állomásán, mint a közéletet formáló egyéniségtől nyilvánosan is búcsút vehessek.
Te nem csak egy olyan polgármestere voltál településednek, aki képes volt 20 éven 
keresztül, négyévente alkotó közösségé formálni a herceghalmiak által hozzád rendelt 
képviselőket, hanem messzire tekintő, felelősen gondolkodó társa voltál azoknak, akik 
az egyéni érdekeket háttérbe szorítva, az értékviszonyokon felülemelkedve a legjobb 
tudásuk szerint igyekeztek formálni a település határain túlnyúló közösség jövőjét.
Sokat tettél azért, hogy Herceghalom egy olyan tágabb közösség tagja legyen, ame-
lyen belül őrzik a meglévő értékeket, a kulturális sajátosságokat, hagyományokat és 
azt, hogy az elkerülhetetlen fejlesztések valóban emberközeliek legyenek.
Tiszteletet és elismerést parancsoló volt, ahogy aprólékosan, lelkesen, nagy szakérte-
lemmel láttál munkához 30 évvel ezelőtt azért, hogy olyan önálló Herceghalom jöjjön 
létre, amelyben az emberek jól érzik magukat és az igényeiket magas fokon legyen 
képes kiszolgálni a település. Jó gazdája voltál a rád bízott vagyonnak. Szállóigévé 
vált a Téged jól ismerők körében: „Herceghalomban még a fű is úgy nő, ahogy azt a 
polgármester szeretné.” Ezt nem parancsszóval érted el, hanem rendszeres gondos 
odafigyeléssel, kellő érzékenységgel és Téged idézve: összetartó, alkotó testületekkel.
Nagyon jól emlékszem arra, hogy 2002-től milyen ádáz küzdelmet folytattál annak ér-
dekében, hogy a településre történő ingatlanfejlesztés ne mérgezze a település életét. 
Az utolsó veled készített riportban úgy fogalmaztál, hogy ott, ahol légvárakat építe-
nek, sok téglára van szükség. A Te erkölcsi normád nem engedte meg, hogy ameddig 
Te vagy a település első embere ezek a téglák elősegítsék légvárak épülését. Sőt igye-
keztél mindent megtenni annak érdekében, hogy ez a térség többi településén is így 
legyen. Mások elhajlása Téged nem hajlított meg. A több éves kitartásoddal példát 
mutattál arra, hogy a közéletet lehet és kell is tisztán szolgálni.
Fontos és kiemelkedő szerepet töltöttél be a Zsámbéki-medence és a Budaörsi Kis-
térség életében. Talán Te voltál a legszerényebb, leghalkabb szavú döntéshozó, de 
amikor megszólaltál a mondanivalódat senki nem hagyhatta figyelmen kívül. Zsinór-
mértékként lehetett kezelni a véleményedet, a javaslataidat, a csendes, de annál logi-
kusabb érveléseidet.
Nagy űrt hagyott maga után az önként vállalt távozásod a közéletből.
Nekünk, akik most eljöttünk búcsúzni Tőled, nagyon hiányzott a közéletből az elmúlt 
8 évben Schnaider László, a polgármester, a településért és a térségért teljes szívvel, 
felelősséggel munkálkodó közéleti személyiség.
Te már nem lehetsz közöttünk, de a munkásságod eredménye az, amit örökségként 
reánk hagytál – Rád emlékeztet.

Nem felejtünk drága Barátom!

KLAUS STEPHANI, A MEHRSTETTENI
PARTNERKAPCSOLATI EGYESÜLET ELNÖKE 
ÍGY BÚCSÚZOTT SCHNAIDER LÁSZLÓTÓL

Kedves gyászoló Schnaider család, tisztelt gyá-
szoló Közösség!
Schnaider László halála mélységes megdöbbenést 
és gyászt váltott ki sokakban, így Mehrstetten pol-
gáraiban, képviselőtestületében, és az egyesületek 
tagjaiban is.

Halálával elveszítjük azt a személyt, aki kitalálta, megszervezte és megalapította a 
Mehrstetten és Herceghalom község közötti partnerkapcsolatot, és aki 1990-től, a 
kezdetektől fogva, sok-sok éven keresztül meghatározó személyisége volt családjával 
együtt a partnerkapcsolati tevékenységeknek.
Öröm volt látni mehrstetteni polgárként, ahogy általa és tevékenysége révén egy kis 
faluból nagyszerű községgé alakult Herceghalom. 
Szeretettel emlékezünk vissza a találkozásokra, az együttes rendezvényekre – legyen 
szó ruhagyűjtési akcióról, a tornacsarnok építéséről, vagy közös ünneplésről. Felejt-
hetetlen emlékek maradnak a személyes találkozások, és az így együtt eltöltött idő 
élményei.
László csodálatra méltó erővel és soha el nem fogyó bátorsággal kitartóan küzdött a 
betegsége ellen, amely azonban most legyőzte Őt. Nekünk már csak az marad, hogy 
köszönetet mondjuk mindazért, amit tett.
Különösen a hozzátartozóknak szeretnénk kifejezni mély együttérzésünket és őszinte 
részvétünket! Isten adjon vigaszt és erőt a fájdalom leküzdésére!
Mi, Mehrstetten lakói, Mehrstetten Polgármestere és Képviselőtestülete, és valameny-
nyi egyesülete gyászoljuk Schnaider László személyében a Mehrstetten és Herceg-
halom község közötti partnerkapcsolat támogatóját és vezéralakját, gyászolunk egy 
kedves és szeretetreméltó embert. 
Nekem, mint barát fogsz hiányozni!
isten veled lászló, nyugodj békében!

Köszönetnyílvánítás

A Férjem és Édesapánk, schnaider lászló ny. polgármester elhunyta során 
kifejezett együttérzést, a temetésén részt vevőknek – köztük a németországi 
Mehrstetten testvérközségből érkezőknek – a részvétnyilvánításokat, a Herceg-
halom Gyermekeiért Alapítványnak utalt adományokat, virágokat, koszorúkat 
köszönjük. Köszönetünket fejezzük ki Herceghalom Község Önkormányzata 
Képviselőtestületének az anyagi, az intézményvezetőknek, Jegyző Asszonynak, 
a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, az Iharos Kft.-nek a temetkezés és a bú-
csúztatás kapcsán nyújtott támogatást, a Labdarózsa Kórus tagjainak sütemény 
adományaikat. Köszönjük a Labdarózsa Kórus és a biatorbágyi Szakály Mátyás 
Férfikórus tagjainak és Feleki lászló karnagy úrnak a temetési szertartáson való 
éneklést, az Etyeki Alte Edecker Musikanten  tagjainak a zenés búcsút. Köszön-
jük a búcsúztatóknak, a római katolikus gyászszertartást vezető spányi Antal 
megyéspüspök Úrnak, lehel lászló, Keller lászló és Klaus stefani Uraknak a 
búcsúbeszédeikben elmondott meleg hangú emlékező és méltató szavakat.

Herceghalom, 2018. július 06-án, Schnaider Lászlóné és Fiai, Máté és Dávid
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PÁlYÁZat 
FElSŐoKtatÁSbaN taNUló HErCEGHalmI FIataloK rÉSZÉrE

Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a felsőoktatásban nappali tagozaton tanuló herceghalomi állandó

lakcímmel rendelkező fiatalok számára az alábbi
pályázatot hirdeti meg:

Pályázati cél: A fiatalok bevonása a község életének színesítésébe, tudásuk hasznosítása.
a pályázat tartalmazza:
•	 a	pályázó	nevét,	lakhelyét,
•	 a	felsőfokú	oktatási	intézmény	nevét,	karát,	címét,
•	 a	tanult	szakágat,
•	 képzés	jellegét,	időtartamát	(pl:	alap,	mester,	osztatlan	képzés	–	képzési	idő),
•	 hallgatói	jogviszony	igazolását,	mellékletben,
•	 a	pályázó	jelölje	meg	azt	a	tevékenységet,	amelyet	képességei	birtokában	a	község	javára	fordíthat,
•	 a	vállalás	időpontját,	folyamatát,	rendszerességét,	helyét,
•	 a	pályázó	nyilatkozatát	arról,	hogy	nem	áll	teljes	munkaidős	foglalkoztatási	jogviszonyban.
a közreműködés lehetséges területei:
a.) civil szervezeteknek segítség nyújtása
b.) program szervezése, lebonyolítása
c.) pályázatok figyelése, elkészítése
d.) idegen nyelvtudás felajánlása
e.) informatikai fejlesztésekben részvétel
f.) továbbá minden olyan tevékenység, amely a község közösségi életének fejlesztését szolgálja.
A pályázó vállalásának mérhetőnek, ellenőrizhetőnek, számon kérhetőnek kell lennie.
a pályázat beadási határideje: szeptember 15.
A beérkezett pályázatok értékelése a Humán és Környezetvédelmi Bizottság szeptemberi ülésén történik. Nem 
értékelhető az a pályázat, amely nem felel meg a pályázati felhívás feltételeinek, hiányos, illetve határidőn túl ér-
kezett.
A Humán és Környezetvédelmi Bizottság pályázónként a soron következő tanulmányi év 8 hónapjára 5.000,- Ft/hó 
és 13.000,- Ft/hó közötti összegű ösztöndíjra tesz javaslatot a Képviselő-testületnek. A Képviselő-testület a Humán 
és Környezetvédelmi Bizottság javaslata alapján a pályázatokról szeptemberi ülésén dönt.
Az ösztöndíj egy tanulmányi évre, 8 hónapra szól.
Ösztöndíj azonos pályázónak több egymást követő tanulmányi évben beadott pályázata alapján maximum öt al-
kalommal adományozható.
A pályázat eredményére vonatkozóan, a pályázó értesítéséről, adott év szeptember 30-ig a jegyző gondoskodik.
A pályázóval a Képviselő-testület ösztöndíjas szerződést köt, a megítélt összeg átutalásáról minden hónap 10-ig a 
jegyző gondoskodik.
A pályázók az ösztöndíj elfogadásával kötelezettséget vállalnak arra, hogy vállalt tevékenységükkel képességeik 
birtokában a község javát szolgálják.
Kötelezettségük továbbá:
a.) folyamatos kapcsolattartás a pályázat kiírója által megjelölt személlyel
b.) január 30-ig beszámoló készítése a pályázatban vállalt feladatok megvalósításáról
c.) június 30-ig éves írásos összefoglaló készítése a vállalt feladatok megvalósításáról
d.) szemeszterenként a felsőoktatási intézmény által kiadott hallgatói jogviszony igazolása.
Fenti kötelezettségek ellenőrzése eredményeként a Humán és Környezetvédelmi Bizottság félévenként az ösztön-
díj folyósítására vagy megvonására tesz javaslatot a Képviselő-testületnek.”

Herceghalom Község Önkormányzata
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A projektről további információt a www.herceghalom.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Dr. Kovács Judit, jegyző
Tel.:	06	23/530-560		•		E-mail:	jegyzo@herceghalom.hu
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HERCEGHALOM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
Herceghalom Község Önkormányzatának csatlakozása az ASP központhoz  
 
Ezúton tájékoztatjuk Önöket a Projekt zárásáról! 
 
A projekt Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. A program keretében 6,00 mFt 
támogatással Herceghalom Község Önkormányzata rendszercsatlakozása valósult meg az országos 
önkormányzati ASP rendszerhez. A támogatás Európai Szociális Alap és Magyar Költségvetés 
forrásai által, vissza nem térítendő 100 % intenzitású. 
 
Projekt adatok: 

Felhívás kódja és megnevezése: KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 Csatlakoztatási konstrukció az 

önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez 

Projekt címe:  Herceghalom Község Önkormányzata ASP központhoz való 

csatlakozása  

Projekt kódja:  KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-2017-00779 

Támogatás mértéke:  6,00 millió Ft 

Megvalósítás ideje:  2017.05.01. – 2018.06.30. 

 

A projekt eredményeként az önkormányzati hivatalnál az előírt technikai feltételeknek megfelelő hardver 

eszközöket üzembe helyezték, valamint a szükséges hálózati infrastruktúra elemek kialakításra kerültek. 

A fejlesztés eredményeként 8 db munkaállomás, 10 db monitor, 2 db laptop, 1 db switch eszköz és 1 db 

multifunkcionális nyomtató, továbbá 10 db kártyaolvasó eszköz került beszerzésre. 

A működésfejlesztés és a szabályozási keretek kialakításra kerültek, ennek keretében az önkormányzati IT 

Biztonsági Szabályzat, Iratkezelési Szabályzat, valamint egy további ügyviteli szabályzat összhangja jött 

létre ASP rendszerével. A szakrendszerek adatminőségének javítása és migrációja valamint a rendszer 

tesztelése és élesítése is megtörtént, továbbá a rendszer használatához szükséges oktatáson az 

önkormányzati dolgozók vettek részt.  

A fejlesztés célja közigazgatási eljárások adminisztratív terheinek csökkentése volt, mind a hivatal-ügyfél, 

mind a hivatal-hivatal közötti munkamenetet illetően.  

 

A projektről további információt a www.herceghalom.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: 
Dr Kovács Judit, jegyző Tel.: 06-23-530-560, e-mail: jegyzo@herceghalom.hu 
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A Mosolysziget Családosok Egyesülete szervezésében június 22-én, 
már a kora délutáni órákban elkezdődtek a Szent Iván Éji mulatság 
programjai. A könyvtár épületében lévő tanteremben a gyerekek ré-
szére tartott zenés előadást Róka szabolcs mesemondó. A gyerekek 
és szüleik bevonásával a Zöld Péter c. népmese 
elevenedett meg előadásukban. Dallal, tánccal 
és sok sok nevetéssel teli előadásnak lehettek 
szem és fültanúi a résztvevők. 
Ezt követően a Könyvtárban furcsa, rejtélyes dol-
gok történtek. Bájitalfőzés, rúnaírás, számmisz-
tika, csillagjóslás és vindidzs játék és egyéb 
varázslatok várták a gyerekeket. A progra-
mokat a Harry Potter regény ihlette.
Közben beesteledett és a mulatság a KEK 
mögötti szabadtéren folytatódott. Felléptek 
a HEKE táncosai, bemutatót táncolt Földi lilla 
és Bárányos Márton, valamint Ágoston szil-
via–Fülöp Attila táncospár. Jósda is működött 
és 11 órakor meggyújtották a tábortüzet. 
A reggelig tartó mulatság jó hangulatban telt.

Június 23-án kora reggel szorgos kezek rendezték a Kulturális Egyhá-
zi Központ mögötti területen, valamint a Gesztenyés úton megnyíló 
falunapot. A Gesztenyés úton egy színpad, és előtte az út két szélén 
vásárosok sátrai kaptak helyet.  9 óra környékén már motorzúgástól 
volt hangos a beton pálya, ugyanis sorra érkeztek a Pannónia MGTSZ 
Veterán motorosai. Negyedik alkalommal rendezik meg a herceghal-
mi falunapon túraversenyüket. Mint minden évben most is szebbnél 
szebb „öreg” Pannóniák érkeztek. 
Különleges eseményekre is sor került a falunapon, ugyanis testvérte-
lepülésünk Szőlősgyula küldöttsége is ezen a rendezvényen mutatko-
zott be.
A kemencében most szőlősgyulai finomságok sültek, de egész nap a 
nagyközönségnek a Nimród Panzió biztosította az ételt, italt.

10 órakor Erdősi lászló polgármester 
megnyitotta a rendezvényt. Ezzel kez-
detét vette a motorosok felvonulása, 
majd a meghirdetett túraversenyre 
került sor. 
A közönség lassan gyülekezett, kit a 
motorok látványa, kit a kirakodó vásár 
érdekelt, voltak, akik csak a jó idő mi-
att látogattak ki a rendezvényre.
11 órakor már hagyomány, hogy a te-
lepülés önkormányzata egy fát ültet, 
az adott évben megszületett gyerme-
kek tiszteletére. Rendhagyó módon, 
több szülő kérésére most 2 fát is ültet-

tek a szülők, egyet még a 2014-ben született gyermekek tiszteletére 
(az ő szüleik kérték, mert akkor még nem volt ilyen program) és a 2018-
ban született gyermekek tiszteletére. 
Délben a színpadon Müller Tamás (iskolánk ütős tanára) zenekarának 
koncertjét hallhatták az érdeklődők. Ezt követően kezdődtek a bemu-
tatók. Az érdeklődők láthatták a Herceghalmi Kempo DoZso egyesület 
sportolói, felléptek a HEKE táncosai, Földi lilla és Bárányos Márton tár-
sastánc bemutatóval szórakoztatta a nézőket.
A délutáni órákban fellépett a Labdarózsa Kórus és ezután következett 
Szőlősgyula. Dallal, tánccal, szavalatokkal adtak ízelítőt a településük 
kultúrájából. A KEK-ben kiállításon mutatták be kézimunkáikat. 

Sz. Gy.
A falunapról és a többi rendezvényről fotókat láthatnak

a honlap galériájában.

VISSZatEKINtÉS – rENDEZVÉNYEK VoltaK HErCEGHalombaN
SZENT IVÁN ÉJI MULATSÁG

FalUNaP 2018
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Idén már harmadik alkalommal és a tavalyi csapattal vágtunk neki a 
Balaton meghódításának. A verseny népszerűsége töretlen, ezt tá-
masztja alá az is, hogy az idei versenyre szinte pár óra alatt betelt a 
nevezés, de szerencsére csapatunk most is a rajtnál állhatott. Az idei 
évben kicsit más stratégia alapján indultunk el, mert többen a csapat-
ból ezt a verziót preferálták egyéb elfoglaltságok miatt. 

Számunkra is új volt ez a felállás, így nagyon kíváncsian vártuk mi sül 
ki majd belőle, melynek lényege az volt, hogy mind a csapatot mind 
a távot kettéosztottuk és gyakorlatilag két kis csapatban teljesítettük 
az idén egy kilométerrel meghosszabbított távot. A nagyon korai rajt 
(hajnal 5 óra) nekünk is új volt, hiszen az előző években később indí-
tottak bennünket. Az időjárás idén egy árnyalattal kegyesebb volt, a 
zivatar, felhőszakadás és az eső ugyan elkerült, de a hőségből idénre 
is jutott bőven. A reggeli csapat a nagyon meleg ellenére is fantasz-
tikusan állta a sarat, szépen a terv szerint haladtak előre, sőt a korai 
órákban bőven felülmúlták azt. A délelőtti órákban aztán megérke-
zett az iszonyat hőség, ami az erőnket kicsi visszavette, de a jókedvet, 
a lelkesedést nem sikerült letörnie. A délutáni órákban kb. fél 5 kör-
nyékén került sor a váltásra Balatongyöröknél, ahol a csapat egy rövid 
időt együtt is töltött, amíg vártunk a váltásra. A második etap nagy 
részét a sötétben teljesítette a csapat, ami nem volt ismeretlen szá-
munkra, hiszen minden évben ebből a napszakból bőven kijutott, ez 
alól az idei év sem lett kivétel. A tempónk továbbra is terveink szerint 
alakult és az előzetes várakozásainknak megfelelően 02:28:06 perc-
kor Balaton Aligán célba is értünk. Az idei év kicsit más volt minden 
szempontból. A korai indítás miatt szinte végig az útvonalon kevés 
futóval találkoztunk, a váltásoknál most nem tapasztaltuk azt a fer-
geteges hangulatot, mint tavaly, de ezt is a korai rajtnak tudjuk be. 
A csapat viszont kevésbé volt fáradt, „kimerült” annak ellenére, hogy 
idén többször váltottunk (igaz több váltópont is volt), de kevesebb 

volt a pihenőidő az egyes futások között. A csapat idén is nagyon 
odatette magát és mindent egybe véve egy jól sikerült versenyen 
vagyunk ismét túl. Időeredményünk végül 21:20:31 lett, mely a 8 fős 
férfi csapat kategóriában a 24. helyezést jelentette számunkra. Az UB 
számunkra az egyik olyan “verseny” aminek a szépsége az összetarto-
zásról, jó hangulatról, a futás szeretetéről és öröméről szól, nem pedig 
az egymással való versengésről, ezért számunkra a teljesítmény ezen 
a versenyen csak másodlagos. Azóta ugyan már hosszabb idő eltelt, 
de mindig szívesen emlékszünk vissza erre az eseményre!  

Ezúton is szeretnénk megköszönni Herceghalom Község Önkormány-
zatának a verseny indulásához nyújtott anyagi támogatását. 
A csapatunk, akikre méltán büszkék lehetünk: Czirok Anita, Geiger 
judit, Kovács Gabriella, Rajcsányi-Posch Evelin, Tánczos-Cseh Myra, 
Bagdány Zoltán, Emődi Tamás, janó Péter.

Kovács Gabriella, BSI Futónagykövet, 
HSE Futószakosztály vezető 

 ultrabalaton 2018
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Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében 
Erdősi lászló polgármester átadta a 2018. évi „Év pedagógusa” címet 
Váradiné Taksz Gyöngyi, lévai Rita és Tauber Andrea pedagógusoknak.
Az Önkormányzat „Herceghalom kiváló pedagógusa” címet adomá-
nyozott Varga-Tóth Csaba részére.
A Nemzeti Erőforrás Minisztérium „Pedagógus érdeméremmel” tün-
tette ki Márkusné Vörös ibolyát és Gulyás Zoltánnét. Az érdemérme-
ket Varga-Tóth Csaba óvodavezető adta át.
Az ünnepséget fogadás zárta.

lára, tanítóikra és osztályfőnökükre, akit az osztály úgy hívott, hogy „a 
legjobb osztályfőnök”. Majd Goethe szavaival búcsúzott:
„Keresd az életben mindig a szépet
Ragadd meg azt, amit más észre sem vesz,
S hidd el, ha sokszor durva is az élet,
Mindig találni benne kellemest és szépet.”

Június 11-én a Kulturális Egyházi Központban ünnepi köszöntésre gyü-
lekeztek községünk pedagógusai és az önkormányzat képviselői.
Erdősi lászló polgármester úr köszöntőjét követően az óvodások és az 
iskola diákjai műsorral kedveskedtek a pedagógusoknak. 
Produkciójukat Kálmán Andrea tanította be, amely nagy sikert aratott. 
Ezt követően Makay istván alpolgármester köszöntötte az ünnepelte-
ket.
Pedagógus napon már hagyomány, hogy Herceghalom pedagógusai-
nak munkáját díjazza az önkormányzat. 

ballagás, évzáró
Június 16-án az iskolában tanévzáró ünnepségre és a nyolcadik osz-
tály ballagására gyülekeztek a diákok és a szülők.  A nyolcadik osztály 
Enyedi Judit osztályfőnök vezetésével utoljára járta végig az iskola tan-
termeit. 
Az udvaron az Önkormányzat vezetői, a Szülői Közösség és az Alapít-
vány valamint az iskola vezetősége várta az elköszönő nyolcadikoso-
kat. 
Elsőként Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató köszöntötte a 
diákokat.  Azt kérte, hogy a jövőben is gondoljanak jó szívvel az isko-

pedagógusok köszöntése

tanév végi forgatag
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A ballagásról és a tanévzáró ünnepségről további felvételeket láthatnak
a www.herceghalom.hu weblap GALÉRIA rovatában.

mélyében. A busszal elindultunk a következő állomás felé. Galambóc 
várát nem sikerült belülről is megtekinteni a szörnyen magas parkoló 
árak miatt, de legalább fotózkodni tudtunk. Innen meg sem álltunk a 
kikötőig, ahol egy órát pihentünk. Ekkor többen a pénzüket „felesleges 
kacatokra” (csoki, rágó) költötték. Ez után felszálltunk egy sétahajóra, 
amin nem lehetett sétálni. A Kazán-szorosban tettünk egy kört. Ekkor 
többen is előadást tartottak a Vaskapuról és a Galambóc vári elmaradt 
előadást is bepótoltuk. A kikötés után elindultunk a szállás felé. Amikor 
megérkeztünk elcsodálkoztunk, hogy milyen szépek voltak a szobák. 
Szerencsére egész éjszaka csodálhattuk, mert a klíma miatt nem sike-
rült elaludni. Lefekvés előtt még igénybe vettük a szálloda medencéit 
és izgatottan vártuk a holnapot.
4. nap
Reggel a szállásunkon megreggeliztünk, és körbenéztünk a városban. 
Megnéztük Herkules szobrát és elindultunk a fürdőkhöz. Ott elsétál-
tunk egy úgy nevezett „vízeséshez”, de előtte láttuk a gyógyfürdőket. A 
fürdőkről és a környékről Petra rövid beszámolót tartott nekünk. Elin-
dultunk Aradra, ahol megnéztük a Hungária-szobrot, amit megkoszo-
rúztunk, majd kiselőadást hallottunk az aradi vértanúkról. Elmentünk 
megebédelni, ahol micset ettünk. Elindultunk hazafelé, de a határnál 
sajnos 2 órát kellett várni. Mindenki szerencsésen átjutott a határon, és 
épségben hazaértünk.

a  7. osztály tanulói: 
Soós Petra, Bene Artúr,  Garamvölgyi Máté,  Nagy Gréta, Horváth Réka

„180 tanítási nap után lezártuk 242 tanuló tanulmányi évét, s az ünnepsé-
get követően az osztályfőnökök kiosztják a bizonyítványokat. A tanévzáró 
nemcsak ünnepélyes lezárása egy tanévnek, hanem egyben számvetés is” 
– kezdte tanévzáró beszédét Horváthné Gacsályi Marianna igazgató 
asszony. Majd az eredményekkel folytatta:
„Az idei tanévben 28 első osztályos kezdte meg a tanulmányait a Herceg-
halmi Általános Iskolában, akikre nagyon büszkék vagyunk, amiért jól 
vették az első akadályokat, nagyszerűen beilleszkedtek az iskolaéletbe. 
Ebben a tanévben iskolánk tanulói 2 nemzetközi, 17 országos, 15 megyei 
és 6 területi versenyen vettek részt, ahol kiemelkedő eredményt 148-an 
értek el. ...Továbbtanulási mutatóinkkal sem vallunk szégyent, ballagó 
nyolcadikosaink közül 15 diák gimnáziumban, 7 szakgimnáziumban, 2 
fő szakközépiskolában tanul tovább. 90%-ukat az általuk választott első 
helyre vették fel.
Általános nevelőtestületi dicséretet kapott 8 tanuló, kitűnő bizonyítványt 
visz haza 85, 204 diák szaktantárgyi dicséretben részesült. Bukás nem volt. 
Iskolánk tanulmányi átlaga 4,36.”
Első alkalommal került átadásra a Lányi István díj, melyet lányi ist-
vánné adott át egy kiváló tanulmányi eredményt elért diáknak. Erdősi 
lászló polgármester elismerő okleveleket adott át, valamint a Herceg-
halom Gyermekeiért alapítvány is több kisdiákot jutalmazott az elért 
eredményeikért. 
Igazgató asszony megköszönte a tantestület munkáját, köszönetet 
mondott az alapítványnak azokért a pályázati lehetőségekért, amelye-
ket a diákoknak írtak ki az év során, és nem utolsó sorban köszönetet 
mondott a Szülői Közösségnek és a szülőknek is az év során végzett 
munkájukért.
Az ünnepség végeztével Horváthné Gacsályi Marianna bezárta a 
2017–2018-as tanévet.

1. nap
Hétfőn 6 órakor elindultunk Szerbia felé. A határon mindenki szeren-
csésen átjutott. Az első állomásunk Szabadka volt. Az idegenvezetőnk 
bevitt minket egy templomba. A templom után a város főterére értünk. 
Ott egy szép nagy szökőkút előtt fotózkodtunk. A városháza tetejére 
is felmentünk, ahonnan csodálatos kilátás nyílt a városra. Szabadkáról 
Bácskertesre indultunk. Bácskertesen találkoztunk a testvériskolánk 
hetedikeseivel. A közös ebéd után a Duna holtágában fürödtünk. Ez-
után meglátogattuk Petőfi Sándor szobrát és megkoszorúztuk. Végre a 
szállás felé vettük az irányt, Kishegyesre. Megvacsoráztunk és mindenki 
fáradtan ment az ágyba.

2. nap
A második nap első programjaként ellátogattunk egy pékmúzeum-
ba, ahol mindenki süthetett kürtöskalácsot. Ezután a Kátai tanya 
következett, ahol sok állatot láttunk és simogattunk. Ellátogattunk 
Péterváradra, ahol láttuk a fordított óratornyot és előadtuk a Bánk Bán 
egy részletét. Belgrádban megnéztük a Nándorfehérvári várat, gyújtot-
tunk gyertyát és láttunk egy tank kiállítást. Végül Székelykevén elfog-
laltuk a szállásunkat.
3. nap
A nap első programja a szendrői vár megtekintése volt. A vár előtt 
Medra Noémi tartott előadást. Bent meg egy osztályképet is készítet-
tünk. Sikerült egy új barátra is szert tenni, egy kóbor kutya – Virsli – sze-

Határtalanul! Szerbiában, ahogy a gyerekek emlékeznek
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a gyerekek így emlékeznek a zánkai Erzsébet táborra
Május 16-án délelőtt érkeztünk Zánkára az Erzsébet táborba, amit már 
nagyon vártunk.
Mikor megérkeztünk mindenki kapott egy karszalagot, ami azt tanú-
sította, hogy mi is táborozók vagyunk. A mi iskolánké volt a második 
számú ház. Mindenki megkapta a szobáját és lepakoltunk. El kellett 
menni huzatokért és lepedőkért, hogy meg tudjunk ágyazni. Mikor 
megágyaztunk és lepakoltunk egyből jött az ebéd. Az ebéd után visz-
szamehettünk a szobába aztán mentünk egy olyan kerti „kiállításra” 
ahol katonai járművek voltak. Ezután pár osztály elment sétahajózni 
az első nap délután, de mi e helyett csapatépítőn vettünk részt. Gyor-
san telt az idő, így hát elmentünk vacsorázni ugyanarra a menzára 
ahol ebédeltünk. Este kinyitott a Disco, ahova mi, a hatodik osztály is 
elmentünk. Eleinte azt hittük, hogy jó lesz és sokat fogunk táncolni, de 
az egész osztály kint maradt és hallgattuk az egymás után következő 
zenéket. Késő este megérkeztünk a szállásra és mivel nem igazán vol-
tunk fáradtak egy kicsit később aludtunk el, mint a többiek. 
Másnap korán keltünk és mentünk is reggelizni. Reggeli után egyből 
elmentünk sétahajózni a Balatonra. A hajón mondtak egy „legendát” 
arról, hogy miről kapta a nevét a Balaton. Mikor véget ért a hajókázás, 
visszamentünk a szobánkba és pihentünk, beszélgettünk, játszottunk 
és zenét hallgattunk. Később jött az ebéd és ebéd után megint csak 
visszamentünk a szállásunkra viszont kicsivel később elmentünk mé-
tázni az osztállyal. Megint egy kis szabadfoglalkozás és utána jött a 
vacsora. Aznap este volt táncház is amiben sok osztály részt vett, de a 

CSalÁDI NaP
aZ ESÉlYEGYENlŐSÉG JEGYÉbEN

a helyi
mozgáskorlátozottak 
Egyesülete 

2018. augusztus 25-én
14 órai kezdettel

Családi Nap az Esélyegyenlőség jegyében 
közösségi programot szervez.

Helyszín: Tornacsarnok

A rendezvényt megnyitja Czinege jánosné Humán és Környezetvédel-
mi Bizottság Elnöke.

Előadást tartanak:
•	 Gacsályi	Mariann	a	Herceghalmi	Általános	Iskola	és	Alapfokú	Művé-

szeti Iskola igazgatója,
•	 Varga-Tóth	Csaba	Herceghalmi	Csicsergő	Óvoda	Vezetője,
•	 Singovszki	Imréné	konduktor,
•	 Réder	Timea	hallássérülteket	segítő	mentor,	jeltolmács,
•	 Ungvári	Györgyi	ÖNÉ	Egyesület	vezetője

A rendezvényen fellépők:
– RépaRetekMogyoró Duó zenés gyermekműsora
– Napsugár Anna amatőr zenei jeltánc társulata
– ParaDance Kerekes székes tánccsoport
– A Helyi Alapfokú Művészeti Iskola diákjainak műsora
– Gebri Dániel prózát mond.
A helyszínen különféle ügyességi játékok várják a gyerekeket és felnőt-
teket.

Mozgáskorlátozottak Egyesületének Elnöksége

hatodikosok inkább a szobákban maradtak. Este mindenki felkészült az 
utolsó napunkra Zánkán.
Harmadik nap reggel már a huzatokat szedtük le és takarítottunk a 
szobában. Elmentünk reggelizni és a reggeli után mindenki kapott egy 
kis útravalót. Indultunk vissza a táborhelyünkre. Mindenki levitte a cso-
magját az előtérbe és vártuk az indulás idejét. Meg is érkeztek a buszok 
és indultunk is az iskola elé ahol már sok szülő fogadott minket.
Nagyon élveztük a tábort. Kár, hogy ilyen rövid volt. 

Fernandez Perla, Kánya Dorina, Kupi Kinga Anna

a NYUGDÍJaS KlUb 
óPUSZtaSZErI KIrÁNDUlÁSoN Volt

Június 2-án reggel a Nyugdíjas klub az esős idő ellenére nagyon vidám 
hangulatban Ópusztaszerre indult kirándulni.
A gyönyörű természeti környezetben található, hazánk egyik legláto-
gatottabb muzeális kiállítóhelyére az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi 
Emlékparkba. 

Ma már nem csak a Feszty-körkép miatt, hanem a több napra elegendő 
látnivaló csalogatja ide a látogatókat. Sajnos nekünk a rengeteg látni-
valóra egy nap állt a rendelkezésünkre.
A Feszty Árpád és 11 festőtársa által alkotott „A magyarok bejövetele” 
című körkép láttatja azt a pillanatot, amikor a honfoglaló őseink Árpád 
vezetésével birtokba veszik a Kárpát-medencét.  
A csúcstechnikával készült 3D-s filmvetítés Magyarország történelmé-
nek meghatározó eseményeit mutatta be a Honfoglalástól napjainkig. 
A Skanzen bemutatja a XX. század eleji Dél-Alföldi tanyai, mezővárosi 
életmódját, népi építészetét. Megtekinthetők a térség különböző te-
lepüléseire jellemző porták, a kort megidéző berendezési tárgyakkal.
Mindenki erejéhez mérten igyekezett minél több mindent megtekin-

civil hírek
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,,…kiválasztott közülük tizenkettőt…” 
(Lukács 6,12–16)

Steinbach József dunántúli püspök Igemagyarázata.
Jézus átvirrasztotta, végig imádkozta az éjszakát, mielőtt az Őt köve-
tő sokaságból kiválasztotta tizenkét tanítványát, akik Isten küldöttei 
lesznek az Ő országának építésében. 
Jézus azért imádkozott, hogy választása Isten akaratával találkozzon, 
megváltó küldetésével összhangban. Ha Őneki ennyit kellett imád-
kozni ezért, hát akkor nekünk, akik olyan gyakran hivatkozunk az 
Isten akaratára, miközben csak a saját gyarló akaratunkról van szó. 
Jézus sokféle ember közül választotta ki tanítványait. Nem az alkal-
masságuk tette őket apostolokká (2Korinthus 3,5), hanem Isten kivá-
lasztó kegyelme, valamint az az út, amelyet az Atya Jézus Krisztus-
nak kijelölt, az ember megváltása, üdvössége érdekében. Sokakból 
választotta ki „ezeket”, de nem azért mert „ezeket” jobban szerette, 
hanem hogy felhasználja őket sokakért. Az elkülönítés mindig azért 
történik, hogy megerősödve sokak felé nyithassunk, mint ahogy a 
szív azért húzódik össze, hogy aztán kilökhesse magából az éltető 
vért a test minden sejtje felé. 
495. dicséret
Hálát adok néked, mennybéli Isten, Szent Fiadnak, a Krisztusnak ne-
vében, Hogy engemet ez éjjel megőriztél, Minden veszedelemtől 
megmentettél; Tartsd meg, kérlek, e napon is éltemet, Bűntől, min-
den kártól ments meg engemet.

HIrDEtmÉNY!

ToRBÁGyi REFoRMÁTus EGyHÁZKÖZÖssÉG
Cím: 2051 Biatorbágy, Fő u. 59.
A Herceghalmi Ökumenikus Templomban 
augusztus 12-én, 20 -án, és 26-án lesz Istentisztelet

Áldás, békesség! Tankó Zoltánné

BuDAÖRsi EVANGÉliKus EGyHÁZKÖZsÉG
A Herceghalmi Ökumenikus Templomban minden hónap
3. vasárnapján Istentisztelet,  15 órakor.   
Legközelebb augusztus 19-én, a Szentháromság ünnepe után
12. vasárnap

Endreffy Géza lelkész

A BiAi sZENT ANNA PlÉBÁNiA
A Herceghalmi Ökumenikus Templomban Szentmise, minden
szombaton 18 órakor. 
Július 21-én és 28-án 18:00 Szentmise
Továbbá: augusztus 4-én, 11-én és 18-án 18:00 órakor Szentmise

Mészáros Péter plébános atya

aZ EGYHÁZaK HÍrEI 

apostagi Károly (1931) 

Csányi Csaba Kálmánné (1967) 

Schnaider lászló György (1951)

tompa Ferencné (1957)

NYUGoDJaNaK bÉKÉbEN!

aNYaKÖNYVI HÍrEK

ElHUNYtaK

teni. Többen igénybe vettük a parkjáratot is, melyen rádión keresztül 
idegen vezető közvetítette, hogy hol járunk, és mit látunk. 
Az ebédet a parkban lévő Gőzős büfében fogyasztottuk el, ahol bog-
rácsban készült nagyon finom ételekkel fogadtak bennünket.  
Este 8 órára értünk haza, fáradtak voltunk, de sok-sok élménnyel gaz-
dagodtunk.
Köszönjük az Önkormányzatnak, és a Képviselő testületnek, a támoga-
tását, támogatásukkal a kirándulásunk színvonalát növelték. 
Támogatásuk nélkül ez a kirándulás nem valósulhatott volna meg.

A Nyugdíjas klub és a magam nevében szeretném megköszönni a Tes-
cónak, Erdei lászlónak és Erdősi lászló Polgármester Úrnak azt a sok-
sok támogatást, amit évek óta kapunk tőlünk és a mai napig is kapjuk.
Az Önkormányzati rendezvényeken a sütéshez és a főzéshez szüksé-
ges alapanyagok nagy részét rendszeresen biztosítják a Nyugdíjas klub 
részére.

Köszönet illeti a tagtársaimat, akik örömmel vállalják az előkészületek-
től az ételek elkészültéig az egész napos nagyon fárasztó munkát.
Köszönöm azon tagtársak munkáját is, akik otthonról hozzák készen a 
nagyon finom és gyönyörű fánkot, a sok-sok palacsintát, a diós kosár-
kákat és a finomabbnál finomabb lekvárokat.
Köszönet férfi tagjainknak, akik évek óta készítik, vendégeink közmeg-
elégedésére a hagyományos „Babgulyást”.
Elkészült ételeinknek nagy sikere van, ételeinket jó szívvel kínáljuk a 
sátrunkat meglátogató vendégek számára. Ezúton köszönjük az ado-
mányaikat, amivel programjainkat színesebbé tudjuk tenni. 

Természetesen, aki szeretne hozzánk csatlakozni, bármikor, akár évköz-
ben is megteheti. Szeretettel várunk és fogadunk mindenkit, aki szeret-
ne ennek a vidám csapatnak a tagja lenni.

Venter Sándorné Nyugdíjas klub vezetője
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